

## Pressemitteilung

# Econis AG – Zertifizierungserfolg mit ISO/IEC 27001:2013

Zürich, 31. Mai 2020 – Das Managementsystem für Informationssicherheit der Econis AG wurde gemäss ISO/IEC 27001:2013 zertifiziert. Das Zertifikat belegt, dass dieses in puncto Sicherheit der verwalteten Informationen höchste Anforderungen erfüllt. Das ist besonders wichtig für die Branchen Fintech, Health und Anwaltskanzleien.

Die ISO 27001 Norm setzt weltweit den Standard für die Sicherheit von Informationssicherheits-Managementsystemen (ISMS). Die Zertifizierung hat zum Ziel, anhand der Analyse der Geschäftsrisiken sämtliche Informationen bezüglich Vertraulichkeit, Integrität und Verfügbarkeit zu schützen.

Die Zertifizierung des ISMS bestätigt, dass die Econis AG die Anforderungen in Bezug auf Informationssicherheit und Datenschutz gemäss ISO/IEC 27001:2013 erfüllt und umsetzt. Der sichere Betrieb der Systeme und Applikationen ist Bestandteil einer verantwortungsvollen Corporate Governance. Sie haben bei der Econis AG höchste Priorität, daher verbessert und überprüft die Firma ständig die Prozesse und Effektivität der Kontrollen. Die hohe Qualität wird überdies seit vielen Jahren durch die Kontrollberichte ISAE 3402 eines externen Wirtschaftsprüfers bestätigt.

Angesichts der ständig steigenden Anforderungen an die Informationssicherheit ist die Zertifizierung ISO/IEC 27001:2013 ein weiterer Meilenstein für die Identifikation und Minimierung der Informationssicherheits-Risiken.

Die Kunden können sich bei der Econis AG auf den grösstmöglichen Schutz ihrer Informationen verlassen. Um dies zu gewährleisten, erfüllen deren Technologien und Dienstleistungen die höchsten Sicherheitsanforderungen auf zertifizierter Basis.



#### Hinweis für die Redaktion:

#### Econis AG - die Schweizer Outsourcing Dienstleisterin

Das Schweizer Technologie- und Dienstleistungsunternehmen Econis AG ist spezialisiert auf ICT-Infrastruktur und Services sowie Security Services. Mittels IT Outsourcing, Private Cloud Computing und Security Operations Center stellt Econis für ihre Kunden Infrastruktur, Plattformen und Software dynamisch bereit und sorgt für deren Sicherheit. Sie bietet Unternehmen jeder Grösse eine hoch flexible, schnelle Unterstützung für die rasch wandelnden Anforderungen und die immer kürzer werdenden Anpassungszyklen. Mit jahrzehntelanger Tätigkeit und schweizweitem Servicenetz garantiert Econis ihren Kunden Swissness rund um die Uhr.

Erfahren Sie mehr: www.econis.ch

#### Kontakt:

Econis AG Neumattstrasse 7 8953 Dietikon

Phone +41 44 744 73 73 E-Mail info@econis.ch

www.econis.ch

Beatrix Ratschob

Phone +41 44 744 73 73

E-Mail beatrix.ratschob@econis.ch

### Beilage - Foto



Von links nach rechts

Econis AG: Per Trifunovic (CEO), Werner Stocker (Chief Information Security Officer), Fabio Sestito (Compliance Officer)